
Stav plnění zápočtu z PLANETÁRNÍ GEOGRAFIE k úterý 18.5. 2011 12:00

Učo cv. 1 cv. 2 cv. 3 cv. 4 cv. 5 BODY DOCHÁZKA ZÁPOČET

15151 ne N
111711 1 1 1 1 1 5 b ok Z
184138 0 0 1 0 0 1 b ok N
258999 0 1 1 1 1 4 b ok Z
265007 0 0,5 0 1 1 2,5 b ok
322338 0 ne N
322428 0 1 ok N
324018 0 1 1 1 1 4 b ok Z
344633 1 0 1 0 0 2 b ok
350170 ne N
350365 ne N
350366 1 0 1 0 0 2 b ok
350686 0 1 1 1 1 4 b ok Z
356623 0 0 1 0 1 2 b ok
356941 1 1 1 1 1 5 b ok Z
357016 0 0,5 1 1 1 3,5 b ok
357958 1 0 1 0 1 3 b ok
359567 ne N
360297 0 0 1 0 1 2 b ok
360349 1 1 1 1 1 5 b ok Z
360352 ok N
360380 1 1 1 0 0 3 b ok
360396 1 0 1 1 1 4 b ok Z
368020 1 1 1 0 1 4 b ok Z
370115 1 0,5 1 1 1 4,5 b ok Z
370293 1 0 1 1 1 4 b ok Z
371241 0 1 1 1 1 4 b ok Z
371268 0 0,5 1 1 1 3,5 b ok
371282 0 0,5 0 1 1 2,5 ok
371294 0 0 0 0 1 1 b ok N
371320 0 1 0 0 1 2 b ok
371325 0 0 1 0 1 2 b ok N
371341 0 0 1 0,5 1 2,5 b ok
371367 1 1 1 1 1 5 b ok Z
371438 0 1 1 1 1 4 b ok Z
371461 0 1 0 0 1 2 b ok N
371497 0 0,5 1 1 1 3,5 b ok
371511 1 0,5 1 1 1 4,5 ok Z
371546 ne N
371572 1 0 0 0 0 1 b ok
371600 1 1 0 1 1 4 b ok Z
371611 1 0,5 1 1 ok N
371616 0 0 0 0 1 1 b ok
371653 0 0 ok N
371662 1 0,5 1 0 1 3,5 b ok
371675 0 1 0 1 1 3 b ok
371678 ne N
371708 0 1 1 1 3 b ok N
371761 0 1 1 0 1 3 b ok
371808 0 0 0,5 ne N
371817 0 0 0 0 0,5 0,5 b ok N
371839 0 1 0 0 1 2 b ok
371876 0 ne N
371912 0 0 0 1 0 1 b ok N
371924 0 1 1 1 1 4 b ok  Z
371940 1 0,5 1 1 1 4,5 b ok Z
371979 ne N



372003 0 0 1 1 0 2 b ok N
372009 0 0 0 ok N
372028 1 1 1 1 1 5 b ok Z 
372066 1 0 1 1 1 4 b ok Z
372069 1 0 1 0 0 ok
372116 ne N
372135 0 0 0 0 1 1 b ok
372142 0 1 0 1 0 2 b ok
372476 0 0 1 0 1 2 b ok
375632 ne N
375978 1 1 1 1 1 5 b ok Z
379284 0 1 1 0 1 3 b ok
380083 1 0 ne N
380618 0 1 0 1 0,5 2,5 b ok
380628 0 0,5 1 0,5 1 3 b ok
380714 ne N
380737 0 1 1 ok N
380738 0 1 1 1 1 4 b ok Z
380740 0 0 0 0 ok N
380758 0 1 1 0 1 3b ok
380790 ne N
380791 1 1 0 1 1 4 b ok Z
380824 0 0 1 1 1 3 b ok N
380825 0 1 0 1 1 3 b ok
380827 0 1 1 1 1 4 b ok Z
380840 0 0 1 1 0,5 2,5 b ok N
380891 ne N
382646 0 0 1 1 1 3 b ok
385269 1 1 1 1 1 5 b ok Z
385313 0 0,5 1 1 1 3,5 b ok
385321 0 0,5 1 1 1 3,5 b ok
385329 0 0 0 0,5 0,5 1 b ok N
385349 0 1 0 0 0,5 1,5 b ok N
385410 0 0 1 1 1 3 b ok
385439 ne N
385469 0 0 1 0 1 2 b ok
385509 1 1 1 1 1 5 b ok Z
386326 0 1 0 1 1 3 b ok
386342 0 1 0 1 1 3 b ok
386348 1 0,5 1 0 1 3,5 b ok
386351 1 1 0 1 1 4 b ok Z
386368 ne N
386455 1 1 0 1 1 4 b ok Z
386478 1 0,5 1 0 1 3,5 b ok
387889 ne N
388741 ne N
388742 0 0 1 0 0 ok N
388754 0 0 0 0 0,5 0,5 b ok
388766 ne N
388771 0 0 0 0 0 0 b ok N
388952 1 0,5 1 0 1 3,5 b ok
389074 ne N

Vysvětlivky
cvičení neodevzdáno
cvičení odevzdáno, ale je ho potřeba opravit podle připomínek a znovu odevzdat
cvičení odevzdáno a uznáno

0 - 5 body za cvičení
Z. N stav zápočtu: N - nezapočteno, Z - započteno


